Groupe Bourbon



Pays: Réunion

Langue : Français

Création : 1948

Site Web: http://www.groupe-bourbon.com/ (Date de consultation du site:

2005-04-06) (Site **archivé par la BnF** depuis le 29/04/1999)

Adresse: La Mare, BP 2, Siège social, 97438, Sainte-Marie.

33 rue du Louvre, Bureau de Paris, 75002, Paris.

Note: Initialement groupe sucrier issu de la fusion de plusieurs sociétés

familiales réunionnaises ; reconverti en 2001 dans le service maritime : "offshore pétrolier, le remorquage et le sauvetage, le

transport de vrac solide"

Autres formes du nom : Sociétés de Bourbon

Sucreries de Bourbon

Groupe Bourbon: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (1)

"Scan" (199?-200?)



avec Groupe Bourbon comme Auteur du texte



Documents sur Groupe Bourbon (1 ressources dans data.bnf.fr)

Livres (1)

Groupe Bourbon, 1948-1998 (1998)

, Edmond Maestri, [S.I.]: Groupe Bourbon, 1998



Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

Notice correspondante dans IdRef

À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (2)

Notice correspondante dans VIAF